



最难忘的一件事

冤假错案

江山市中山小学六(2)班 曹督
小记者证号 D251025
指导老师 廖小荣

在我家,每天都充满了欢声笑语。爸爸妈妈工作很忙,但总会抽时间陪伴我和妹妹。爸妈很爱我们,可有时也会发生一些“冤假错案”。

一个周末,大人们都出门去了,只剩我和妹妹在家里。窗外,整个天空被厚厚的云层覆盖,一片灰白,压得人喘不过气来。天地之间没有一点风,宛若暴风雨来临前的宁静。我在房间里写作业,笔尖在纸上沙沙地划过。妹妹在看平板,动画片的声音连续不断。殊不知,一场“灾难”即将来临。

忽然,动画片的声音戛然而止,客厅传来沙沙的响声。肯定是妹妹又在捣乱。我走到客厅,“我的天啊!”只见她把纸巾扔得满地都是,一地狼藉,不忍直视。原来,她拉出了整整一包纸巾,不停地撕扯、折叠、揉捏。我赶紧夺过妹妹手中的纸,让她马上收拾好客厅,我也帮忙捡纸,她还和我嬉戏打闹。然而,我没注意到妹妹眼中闪过一丝狡黠。

“咔”,门开了,爸妈回来了,妹妹脚底抹油,一溜烟就没影儿了。我心中暗道不妙,可已经晚了,爸妈已经看到了客厅里的狼藉景象,以为这是我们俩共同的创举。

爸妈先是愣了几秒,然后便是唾沫星子横飞。再这样下去,我都能被淹死了。我的愤怒值飙升,又委屈又愤怒地说:“这不是我弄的,是妹妹!”

爸妈又愣住了,呆立在原地,眼神透露着不好意思。“你们可以看监控,我没说谎。”我又补充道。他们立马心虚了,做错事情的人气焰立马降了不少。妈妈查看了监控,爸爸也在一旁看着,两人表情越发凝重,我心知有好戏看了。

爸妈第一时间向我道歉了。惩治真凶的时刻来了。只见爸妈严肃地黑着脸进了房间。过了一会儿,房间里传出了妈妈严肃教导的声音和妹妹哭的声音。妹妹呀,你若是不逃避,大方承认,哪还会吃这么些苦头呢?

夜幕降临,一张大书桌那有4个身影,我们一家人正一起看书呢……这时的妹妹也是极其可爱的。

一个人走夜路

柯城区大成小学五(10)班 洪澜书
小记者证号 H253143
指导老师 汪莉

“淼淼,拿快递啦——”

我无奈地叹了口气。“干啥啥不行,叫我拿快递第一名”的妈妈又叫我去拿快递了。早上去拿也算了,可现在是晚上,太黑了!打死我也不去!

可是妈妈一定要我去,又塞给我许多美味的牛肉干。看来,我非去不可了。鞋子穿好,我刚出门,外面寒风阵阵,突然觉得勇气一下子被风吹走了。我想缩回家,结果,风把门“呼”地关上了。

我走着走着,一路上提心吊胆,就连叶子的“沙沙”声都觉得是鬼魂飘过去了。旁边的垃圾桶里面好像有一只怪物,随时都可能冲我丢垃圾。

忽然,有一只浑身长毛的怪物,绿幽幽的眼睛正看着我,我吓得汗毛一下子竖起来了,拔腿就跑。忽然听到一声“汪汪”,原来那是一只小狗,可能是它闻到我身上的牛肉干味道了,不愧是狗鼻子。我拿出“超级武器”——牛肉干,将它“击退”了好几米。

经过长达一世纪的“痛苦折磨”,我成功“活着”到达了快递站,而且没忘记取件码。拿到了快递,我就赶紧回家了。过马路时,我要等没有车子才敢过去。碰到一棵树,我都要绕过去,因为我觉得里面有怪物。

回到家时,我的魂已经吓走了一半,只有一半跟着我回家了。不过仔细想一想,这到底有什么好怕的?

海南冲浪

衢州市实验学校教育集团菱湖校区
四(4)班 莫林翰 小记者证号 H250253
指导老师 徐小娟

一个阳光明媚的早晨,我和我的家人们早早地起床去赶早班飞机,奔向我们的目的地——海南。

踩在金黄色的沙滩上,海风微微地吹拂着我的脸庞,海里浪花滚滚,就像一朵朵绽放的白莲花,发出了“哗哗”的声音。终于等到了我最兴奋的时候,该冲浪啦!

妈妈给我安排了教练。在教练的指导下,我换上了衣服,拿上了冲浪板,缓缓地走向蔚蓝的大海。我迫不及待地站上了冲浪板,刚推出去就站了起来,结果很快就摔倒掉进了海水里,呛了一口超咸的海水。我太心急了!教练发现了这个问题,耐心地指导我,要慢一点起身,找到自己的平衡点。

我再一次小心翼翼地踩上板,慢慢地趴下去,等待着一个大浪花的到来,随着教练大喊一声“起”,我眼向前方,手掌撑住板,双脚往前一蹬就站了起来,侧过身子,张开了双手保持平衡。经过我反复练习,在每次出发前就做好了准备姿势,找到中心平衡点,一次又一次起身,熟能生巧,终于成功了!那一刻,我仿佛变成了一只穿梭在海浪里的小海鸥。

我学会了冲浪,掌握了一项新技能,成就感满满。让我也想起了一位优秀运动员曾经说过:“正确的方法加上不断的训练,就能创造奇迹!”原来就是这个道理。

奇妙的开蚌之旅

柯城区大成小学六(10)班 陈澍
小记者证号 H252288
指导老师 刘素芳

暑假,我们前往诸暨,去开启一场别开生面的开蚌之旅。

下了火车,我们直奔下山湖镇——那是一个开蚌的“主战场”。放眼望去,嚯!整条街上全是开蚌的店,有的写着“小鸡仔开蚌”,有的画着“蚌蚌塘”,还有的叫着“寻蚌记”……五花八门的,晃得我眼花缭乱,不知选哪家店才好。

一番比对后,我们选定了一家价格比较实惠的店。热情的老板带领着我们到了养蚌水塘。我和表哥各自挑了两个蚌,装进水桶。返程时,老板向右指了指另一更大片的水塘说:“这也是我的蚌塘,那里面的珍珠更大,可惜蚌还小,开不得。”我和表哥先是“哇”地惊叹了一声,继而又为蚌还没长大而遗憾叹气。

回到店里,老板利落地划开蚌的“嘴巴”,宣布“捞珠”开始!我激动地喊“三、二、一!动手!”便迫不及待打开第一个蚌。“咔哒”一声,蚌壳展开,大大小小的珍珠粘在蚌肉上,抠出来放置在盘中,阳光一照,珍珠表面上泛起七彩的光晕,美丽极了。

可待我凑近一瞧,欢喜劲儿瞬间减了大半。大珍珠像“大头宝宝”,却带着瑕疵,不够圆润;小珍珠虽形状周正,可个头迷你,无法打孔穿串。再看一旁表哥开出的珍珠,好家伙!珠子又圆又鼓,饱满莹润,几乎没什么瑕疵,不时还有几颗紫珠,亮眼极了!

我给自己打气,没关系,我还有第二个蚌,说不定能开出惊喜。怀着期待又忐忑的心情,我翻开第二个蚌。刚撬出蚌肉,“哇!好大!好圆!”惊喜瞬间炸响——圆润的大珠子挤挤挨挨,还有一颗小紫珠,隐隐泛着神秘的光芒。我兴奋得直叫,刚才的失落也跑得无影无踪。之后,我把这些珍珠一颗颗串了起来,手链在阳光下闪着细碎的光芒。我和表哥也摸索出一些“选蚌经验”:挑大的,青苔多的,这种蚌开出的好珠概率更高。

这次诸暨开蚌之旅,就像一次奇妙的拆盲盒体验,有期待、有失落,也有惊喜。我们收获的不仅是珍珠手链,还有亲身体验的乐趣。

后悔莫及的事

常山县第一小学六(3)班 严肃
小记者证号 C250029
指导老师 雷宏俊

后悔,像是乌云密布的天空,始终笼罩着我内心的世界;后悔,是陷入泥潭的脚步,越挣扎就陷得越深;后悔,像是断了线的风筝,永远无法挽回,越飞越远,越飞越高。

当我每次看到那空空的鱼缸,都会想起我之前养的一只小乌龟。那年暑假,爸爸给我买了一只小乌龟。那只小乌龟只有一个巴掌大,它有一双黑黑的眼睛,就像黑宝石一样漂亮,一张小小的嘴巴长得十分可爱。爸爸买了一个大水缸,水缸也做了干湿分离,里面还有一些水草,沙子和鹅卵石来点缀,小乌龟也很喜欢这个水缸,开心地伸出头左右看着,似乎很享受在这大水缸里的生活。

我们有许多美好的回忆。小乌龟吃东西十分好笑,我常常被它逗得眉开眼笑。每次只要我一拿出好吃的东西,刚刚还是眯眯的小眼睛,转眼就变大了,直勾勾地盯着好吃的,嘴巴一张一合的。我有时也会耍逗它,把食物放在它面前,等它要吃时又把食物拿走,让它扑个空。它可伶得嘴巴一张一合,好像在说:“你是一位坏主人,竟然不给我吃的。”有一次,我把一个辣椒放在它面前,它闻到了香味,以为是好吃的东西,立马爬了过来,咬了一口,又马上吐了出来,摇头晃脑,好像一个喝了酒的醉汉。

但这美好的画面却因我一时疏忽而定格了。因为那几天天气经常下雨,好不容易盼到了晴天,我就想着让我的小乌龟也感受一下阳光的味道,就把它放在阳台上晒太阳了。到了晚上,我来看小乌龟时,它躺在阳台上一动不动,我心想:睡得这么沉吗?结果,等我走近后一看,原来小乌龟竟然死了。小乌龟是被我的粗心大意给害死的,于是我整天闷闷不乐的。

爸爸见我如此伤心,答应我一定会给我再重新买一只,到时我一定会好好对待我的小乌龟!

钓鱼记

衢州市实验学校教育集团菱湖校区
二(10)班 方沐云 小记者证号 H250063
指导老师 曾小莉

放假第一天,爸爸妈妈带我去外婆家的水库玩。到达目的地,妈妈笑着提议:“宝贝,我们先去摘桑葚好不好?”我眼睛一亮,立刻点头答应。

走在小路上,路边长满了黑紫色的桑葚和红红的野草莓。我忍不住摘了一颗放进嘴里,哇!好吃极了!我一边摘一边吃,不一会儿,嘴巴和手指都变成紫色了。当篮子装满时,我迫不及待地拉着爸爸去钓鱼。我可是“钓鱼小能手”呢!刚坐下没多久,就有三条可爱的太阳鱼上钩啦!它们身上的鳞片在阳光下闪闪发亮,漂亮极了!

后面等了好久都没新动静。突然,鱼竿猛地往下一沉,晃动起来!我吓得叫出了声,定睛一看,水面下竟然藏着一条超级大的红鲤鱼!我一慌,手一松,鱼竿“扑通”掉进水里,自己也赶紧跑到妈妈怀里躲起来。

爸爸闻声赶来,说:“这条大鱼太厉害了,把鱼钩都拽走啦!”虽然大鱼跑了,但这次钓鱼经历,真是又有趣又刺激,太让我难忘了!

